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nn-WebArchiv for SaaS

Software as a Service (SaaS) steht dafür, Software-
Anwendungen als Dienstleistung basierend auf Internet-
technologien bereitzustellen, zu betreuen und zu betrei-
ben. Die Leistungen lassen sich je nach Kundenwunsch
beliebig kombinieren und genau für die Kundenbedürfnis-
se zusammenstellen. Keine Zahlungen für Zugriffslizen-
zen, die nur wenige Minuten am Tag in Benutzung sind.
Keine Kosten für zusätzliche Hardware oder andere Soft-
ware- und Netzwerkkomponenten und die damit verbun-
denen Kosten. Keine zusätzliche Installation von Anwen-
dungen in Ihrer EDV-Umgebung. Das Arbeiten erfolgt
komplett browserbasiert. Modernste Technologien aus
dem Web 2.0 Umfeld stehen für schnelles und effizientes
Arbeiten bereit.

Vorteile eines WebArchivs:
Kümmern Sie sich nicht – Nutzen Sie nur! Jeder Kunde
erhält seinen eigenen Archivbereich auf den nur er Zugriff
hat. Er definiert die Zugriffsrechte auf die Dokumente und
wer was darf. nn-WebArchiv for SaaS stellt nicht nur den
Zugriff für die eigenen Mitarbeiter zur Verfügung, sondern
lässt auch externe Zugriffe von Kunden oder Lieferanten
zu. Der Zugriff kann dann entsprechend eingeschränkt
und geregelt werden. Die Zugriffe erfolgen über gesicher-
te SSL-Verbindungen oder auf Wunsch auch über eine
VPN-Verbindung. Selbstverständlich richten wir auch die-
se bei Ihnen ein.

Auch für die Lizenzierung geht man einfache Wege. Le-
diglich die Anzahl der Scannerarbeitsplätze und die An-
zahl der gleichzeitigen Rechercheanwender muss defi-
niert werden. In der kleinsten Einheit sind alle Kosten für
ein Archiv mit ca. 200 Ordnern inklusive. Sollte der Plat-
tenplatz verbraucht sein, können Sie flexibel in Schritten
von 1 GB hinzuordern. Ebenso inklusive sind 5 gleichzei-
tige Rechercheuser, die im Archiv Dokumente suchen
können, unabhängig wie viele Anwender den Service aus
Ihrem Hause nutzen möchten. Einzige Voraussetzung ist
ein geeigneter Webbrowser und ein Webzugang. Selbst
für den Scanner ist im Paket gesorgt. Sie erhalten einen
duplex Scanner, den Kodak i1220, für doppelseitiges
Scannen inkl. Ultraschallerkennung bei einem Doppelein-
zug von Dokumenten. Der Scanner ist defekt? - auch
kein Problem. 36 Monate lang erhalten Sie ein Aus-
tauschgerät direkt vom Hersteller.

Die Dokumentenablage beschränkt sich aber nicht nur
auf gescannte Dokumente. Selbstverständlich ist auch
die Archivierung der Office Dokumente (Word, Excel,
Outlook, Powerpoint, OpenOffice, etc.) problemlos mög-
lich. Ein Klick und die Dokumente werden – versioniert
und gesichert gegen versehentliches Löschen - im Ar-
chiv abgelegt. Das die Dokumente auch an den richtigen
Platz im Archiv kommen, z.B. der Lieferschein für die Fa.
XY auch bei dieser - unter dem Register Lieferscheine,
wieder zu finden ist, dafür sorgt unsere intelligente Abla-
gemaske. Die richtige Archivstruktur wird als Musterakte
automatisch angelegt und nach Ausfüllen der Ablage-
maske werden die Dokumente automatisiert in das richti-
ge Register eingefügt. Die Dokumente erhalten damit alle
sogenannten Verschlagwortungsinformationen, mit deren
Hilfe Sie die Dokumente jederzeit, zielsicher in Sekun-
den, wiederfinden können - Ein falsches Ablegen ist nicht
mehr möglich - Keine Dokumente verschwinden mehr.

Zusätzlich zu dieser indizierten Suche steht eine Volltext-
suche bereit. Damit ist es möglich, Dokumente nach
Textinhalten zu durchsuchen und ausfindig zu machen.
Sie möchten vielleicht in Zukunft ihr eigenes Archiv auf-
bauen? Kein Problem: Die archivierten Daten können
jederzeit aus dem Archiv exportiert und wieder zur Verfü-
gung gestellt werden, um sie in ein eigenes Archiv zu
übernehmen. Und die Übernahme meiner Rechnungen/
Lieferscheine, die ich selbst produziere? Selbst hierzu ist
die Verbindung zu einem externen Archiv problemlos
möglich. Von allen Dokumenten die im eigenen Haus er-
zeugt werden, können die Kopien direkt und sortiert ins
Archiv abgelegt werden. Ohne Interaktion - ganz von al-
leine - Kein Ausdrucken, kein Abheften, kein Zusortieren,
kein Ordner suchen etc. Gerne helfen wir Ihnen, die Wirt-
schaftlichkeit zu berechnen - mit Ihren Vorgaben und
Zahlen. Sprechen Sie uns an.

PS: Für die Installation des Scannertreibers mit seinen
Zugriffsrechten ist ein Remote-Zugriff auf Ihr System not-
wendig.

� Weltweiter Zugriff auf das Archiv
� Zugriffsrechte, wer was lesen darf, beliebig absetzbar
� Hohe Verfügbarkeit und Sicherheit
� Keine Finanzierungs- und Abschreibungskosten
� Steuerminderung

� Keine großen Anfangsinvestitionen
� Keine zusätzlichen Personalkosten
� Umsetzung und Betriebsbereitschaft in wenigen Tagen
� Keine unkalkulierbaren Folgekosten
� Hosting bei zertifiziertem Betreiber
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Die übersichtliche und anpassbare Oberfläche des neuen
nn-WebClient bildet die Grundlage für die Integration in
beliebige Kunden-Portale. Alle notwendigen Grundfunkti-
onen, wie Schnellsuche, Index- und Volltextsuche sind im
Standardmodul enthalten.

Der Funktionsumfang ist konfigurierbar und umfasst u.a.
eine Postbox, Ein- und Auschecken der Dokumente,
Starten und Bearbeiten eines Workflows, Verschlagwor-
tung, Indexierung und Recherche.

Alle Office-Applikationen sowie Fax und E-Mail sind im
nn-WebClient eingebunden, wenn die entsprechende
Software auf dem PC installiert ist. Anpassung an ein
unternehmensspezifisches Rechtekonzept sowie voll-
ständige Integration in das Corporate Identity eines Un-
ternehmens sind möglich.

Durch die frei wählbare Übertragungsrate und die Over-
laytechnik wird die verfügbare Bandbreite effizient ge-
nutzt. Der Dokumententransfer läuft im Hintergrund.

Der nn-WebClient ist kompatibel zu Portalen, beliebigen
Applikationen (z.B. SAP®, BaaN®, Navision®) und zu
terminalbasierenden Anwendungen der IBM iSeries
(AS/400). Es ist außerdem möglich mit dem WebClient zu
scannen. Der integrierte Workflow unterstützt alle Arten
der elektronischen Signatur. Der nn-WebClient arbeitet
als Serverapplikation, daher ist keine clientseitige Instal-
lation nötig.

� Scannen mit dem WebClient
� WebClient für Portalintegration
� Vollständige Integration in CI Vorgaben
� Einfache Einbindung in SAP® , BaaN®, AS/400 App., usw.
� Integrierter Workflow mit qualifizierter elektronischer Signatur
� Frei wählbare Übertragungsraten pro Benutzer

nn-WebClient


